

爱心志愿者为高考生保驾护航

三天共接送考生 120 余人次

本报讯(记者 李玲)三天的高考结束了。沧州市退役军人公益车队、顺风车公益车队和沧州大圣机车俱乐部的爱心志愿者圆满地完成了接送考生的“任务”。这三天，他们共接送考生 120 余人次。

高考前，沧州市退役军人公益车队的郭强联系本报记者，他们联合顺风车公益车队和沧州大圣机车俱乐部的爱心志愿者，为家庭困难、家中无车距离考场较远的高考生进行一对一免费接送服务。本报 6 月 2 日以《爱心车队欲为高考生保驾护航》为题对此事进行了报道。

消息刊发后，爱心志愿者收到了本市 10 余名高考生的预约，希望志愿者送考；还有一些读者通过“晚报帮办”公众号进行了报名。这些预约一对一送考的考生，有的是家离考场较远，有的是恰逢家长的车限行……另外，在考场外，一些家长看到路边停着带有“爱心送考 为梦护航”标识的爱心车辆，现场求助，在考试结束后送学生尽快回家休息。

沧州市退役军人公益车队队长郭强告诉记者，志愿者跟学生或家长约定好时间、地点后，都提前半小时到达约定地点，以免途中突发情况。一些家长专门为志愿者准备了早餐，还有一位家长为了感谢志愿者的付出，买了 10 份早餐分给在学校附近“待命”的车队志愿者。

“考生们为梦想出征，我们为高考生保驾护航。希望学子们都能如愿考上心仪的大学。”郭强说。



志愿者送考生赶考

扫码看 料更多

爱心车队志愿者为高考生保驾护航……扫描二维码，记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



手提包失而复得

市民宋先生：

前些天，我乘坐 901 路公交车外出，不小心将手提包落在了公交车上。我的包里有现金、身份证和药。当我发现手提包遗落后赶到公交车总站，幸亏公交司机张东晓清扫车内卫生时发现了我的包并上交保管。借晚报向他表示感谢。



哪里回收儿童车

市民李女士：

我家闲置了多辆儿童车，其中有婴儿推车、三轮脚踏车、四轮车，还有电动小汽车、电动摩托车。现在孩子大了，用不着了。我想问问哪里回收这些儿童车。如果您知道相关信息，请联系 17717792196。

(本栏目稿件由李玲整理)

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

《路面破损存在安全隐患》跟踪报道

破损的路面已修复

本报见习记者 赵勇权 摄影报道



修复前

【办好了】 市区海河西路与 202 省道交叉口破损的路面已修复，工作人员还对周围路面进行了平整。

【新闻回顾】 日前，市民赵先生向本报记者反映，市区海河西路与 202 省道交叉口有一处路面破损，每次骑车经过都要遭受颠簸。本报以《路面破损存在安全隐患》为题对此事进行了报道。

【部门行动】 随后，记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员表示，会尽快安排人员到现场核实。

近日，记者再次来到海河西路与 202 省道交叉口，看到破损路面已经修复，附近的坑洼路面也进行了平整。

“感谢沧州市城市管理综合行政执法局的工作人员，接到市民反映的问题后将路面破损处修复平整，也感谢晚报关注民生。”赵先生说。

扫码看 料更多



市区海河西路与 202 省道交叉口破损的路面已修复……扫描二维码，记者带你去现场看看。

石油二部南侧

路口摆摊 道路拥堵

本报见习记者 赵勇权 摄影报道



【读者反映】 日前，新华区铁中路石油二部附近居住的严先生通过“晚报帮办”公众号向本报记者反映，沧州石油二部南门 100 米处十字路口，每天早晚高峰都有很多商贩摆摊，造成交通拥堵，存在安全隐患。

“每逢早晚高峰，这个十字路口都摆满了摊位。我们骑电动车回家十分困难，更别提开车了，一堵就很久时间。希望有关部门规范商贩摆摊的位置，不要影响居民正常通行。”严先生说。

【记者调查】 近日，记者来到铁中路石油二部南门南 100 米处的十字路口，看到周围摆满了摊位(上图)，有卖水果的、卖蔬菜的、卖小零食的……

这些摊位一直延伸到十字路口的南北两侧，留下很窄的空间供行人通行。许多商贩的摊位随意摆放，逛集市的人直接在马路中间买东西、讲价，还有小孩子在马路上玩闹。记者观察发现，路口进入南向的路被摊位和买东西的人堵得严严实实，进出车辆只能慢慢往前蹭。

记者随机采访了开车经过的刘先生。他说进出的路让摊位和行人堵住了，他总怕剐蹭到行人，可这条路是他回家的必经之路，所以只能慢慢随着车流往前蹭。“每天一到交通高峰期都要堵半天，对我们出行造成不小的影响。希望有关部门及时解决此事。”刘先生说。

【有关部门】 近日，就严先生反映的问题，记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员表示将尽快和城管执法大队联系，让执法人员到现场核查后，规范摆摊范围。

扫码看 料更多

市区石油二部南侧路口摊位占道，交通拥堵……扫描二维码，记者带你去现场看看。

